



Т. Минков

СУ „ВИЧО ГРЪНЧАРОВ“ – ГРАД ГОРНА ОРЯХОВИЦА



гр. Горна Оряховица, обл. В. Търново, ул. „Цар Освободител“ №6, e-mail: souvg@abv.bg; тел. 0618/ 6-04-59

Изх. № АД02-36/29.09.2023 г.

ДО КМЕТА
НА ОБЩИНА
ГОРНА ОРЯХОВИЦА

И. Добрев
3.10.23

ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА 4100 ПЛ „Г. Измирлиев“ 5 тел. 60501	
Регистрационен индекс и дата	
6400-88	29.09.2023

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Нели Михайлова Атанасова
Директор на СУ „Вичо Грънчаров“

Относно: Предложение за номинация за награда „БУДИТЕЛ НА ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДОБРЕВ,

Във връзка с присъждане на награда „Будител на Община Горна Оряховица“ и решение на Педагогически съвет на СУ „Вичо Грънчаров“, Протокол №15 от 04.09.2023 г., предлагам на Вашето внимание номинацията на г-н Красимир Борисов Александров - старши учител в СУ „Вичо Грънчаров“.

Господин Красимир Александров е роден в гр. Горна Оряховица. Висшето си образование придобива във ВТУ „Свети Свети Кирил и Методий“ през 1986 г., специалност „Българска филология“ и втора специалност - „История“. От 1986 година до 1989 година е учител по български език и литература в ОУ „Любен Каравелов“ - село Хаджидимитрово, а от 1989 година е част от педагогическия колектив на СУ „Вичо Грънчаров“. Г-н Александров има 37 години педагогически стаж, от които 34 в СУ „Вичо Грънчаров“ като преподавател по български език и литература През целия си професионален път той провокира интереса на учениците към словото чрез използване на разнообразни педагогически методи в урочната и извънкласната дейност. Осъществява творчески срещи с изявени млади поети и писатели, дискусии по теми, свързани с литературата и изкуството, литературни четения и т.н. В продължение на години класира ученици от гимназиален етап за областните кръгове на олимпиадата по български език и литература, участва със свои ученици в общински и национални литературни конкурси, постига много добри резултати на ДЗИ на ниво община и област. Като част от екипа на колегите литератори има голям принос за създаването на Литературен клуб „Калиопа“ в училище, който вече има две издадени книжки с ученическо творчество – „Вдъхновение“ и „Мечти“. През 2016/2017 учебна година Литературният клуб е удостоен с почетна грамота и парична награда от „Ротари клуб“, град Горна Оряховица.

Дейността на г-н Красимир Александров съдейства за развитие на творческия потенциал на учениците. В годините под негово ръководство учениците имат много успехи от конкурси и състезания. Реализирани са множество сценарии за училищни тържества и празнични концерти. Традиционно негови ученици участват с есета и стихотворения в Общинския конкурс, посветен на Народните будители и завоюват призови места. Възпитаници на г-н Александров са чести гости и на Художествената галерия „Недялко Каранешев“, където



СУ „ВИЧО ГРЪНЧАРОВ” – ГРАД ГОРНА ОРЯХОВИЦА

гр. Горна Оряховица, обл. В. Търново, ул. ”Цар Освободител” №6, e-mail: souvg@abv.bg; тел. 0618/ 6-04-59

дискутират по теми, свързани с взаимодействието между художествената литература и изобразителното изкуство. Ученици на г-н Александров участват в благотворителни концерти и доброволчески инициативи, свързани с набиране на средства и подпомагане на деца и възрастни в нужда. Децата от литературния клуб зарадваха с коледен концерт и подаръци обитателите на Дома за стари хора „Венета Ботева“ в гр. Велико Търново. Ученици от гимназиален етап традиционно участват в състезанието по БЕЛ, организирано от клуб „Любословие“, и печелят награди. За своето есе от Национален конкурс Йоана Мутафчиева от единадесети клас получава награда – посещение на Брюксел. Достойно е и представянето на ученици от осми и дванадесети клас в училищното състезание „Умеем ли да пишем правилно“ в продължение на няколко години.

Осъществени дейности, постижения и награди:

- Класиране на ученици от гимназиален етап за областния кръг на олимпиадата по български език и литература през изминалите учебни години.
- Пето място в област Велико Търново и първо място в община горна Оряховица на ДЗИ-БЕЛ през 2018/2019 учебна година.
- Участие на ученици в Общински конкурси за ученическо творчество и за Деня на народните будители. Постигнати призови места и поощрителни награди.
- Издаване на два литературни сборника с ученическо творчество на Литературен клуб „Калиопа“ - „Вдъхновение“ (2017) и „Мечти“ (2022).
- Грамота и награда на Литературен клуб „Калиопа“ от „Ротари клуб“ - гр. Горна Оряховица (2017)
- Участие на ученици и постигане на призови места в ученическия конкурс „Едно добро“.
- Грамота от Литературен клуб „Асен Разцветников“ - гр. Горна Оряховица
- Призови места на ученици от Общинския конкурс „Васил Левски – неговите вечни послания“ - второ и трето място във втора и трета възрастова група (2023).

Г-н Крaсимиp Алексаpдрoв - старши учител в СУ „Вичо Грънчаров“, се ползва с авторитет и уважение сред ученици, родители и колеги. Неговата отдаденост и любов към професията и учениците изпълва съдържанието на думата „Будител“.

С уважение:

Нели Атанасова

Директор на СУ „Вичо Грънчаров“
гр. Горна Оряховица